
Síkkondenzátor vízszintes lemezei közé a lemezek felez®síkjában egy elektront lövünk be v0 = 4 · 107 m/s kezd®se-

bességgel. Az ismeretlen lemeztávolságú és lemezhosszúságú kondenzátorra U = 500 V egyenfeszültséget kap
soltunk.

Ha a lemezek közötti térben megfelel® irányítású, B = 6,25 · 10−5
Vs/m

2
induk
iójú homogén mágneses mez®t hozunk

létre, a bel®tt elektron irányváltoztatás nélkül, állandó sebességgel halad át a síkkondenzátoron.

a) Határozzuk meg a síkkondenzátor lemezei között az elektromos térer®sség nagyságát!

b) Mekkora a kondenzátor lemezei közti d távolság?

c) A mágneses mez® kiiktatása esetén a kondenzátor lemezei között az elektron sebessége 0,6%-kal megn®. Hatá-

rozzuk meg a síkkondenzátor lemezeinek L hosszát!
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